11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2008 12:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.11.2008 13:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66483/answer/66484




YBaxkaemas TaTbsiHa! OTa mpoliefypa BHIIOTHAETCS mof 06e36omuBanueM. ['ociuTanu3anus (Uiau
npeOLIBaHME B CTAl[MOHApe OMHOTO OHA) - 1-2 mHs. [locnencTBUs B yMeNBEIX pyKax ypoJiora
IIPaKTU4YECKU OTCYTCTBYIOT. Yauu.



